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O bara in formai de linie franta este tinutd in echilibru de articulatia cilindrica 4 si tija
BB;. Asupra barei actioneaza forta =1 N, cuplul de forte cu momentul M= 1 Nm
si sarcina repartizatd uniform cu intensitatea ¢=0,5 N/m pe segmentul DL. 4p.
Dimensiunile in figurd sunt indicate in metri. Unghiul a=45°. Determinati
reactiunile legaturilor in punctele 4 si B.

Bara omogena 4B de greutate P=40 N are in punctul A articulatie sferica si este
sustinuta in echilibru cum ajutorul a doud lanturi BC si BD de aceeasi lungime. 8p.
Unghiurile BCD si CDB sunt de 45° fiecare. Planul BCD este perpendicular pe bara
AB. De bari in punctul B este suspendatd greutatea Q=100 N. Determinati
reactiunile articulatiei 4 si tensiunea in lanturi.

Calculati momentul fortei Fin raport cu axa L care are versorul
€. Forta este aplicata in punctul 4 cu coordonatele x,= -2 m,
ya4=-1m, z,=3 m. Modulul fortei =10 N. Forta formeaza cu sensul pozitiv al 8p.
axelor x,y si z, respectiv unghiurile ap=45°,

Br=60° si yz=60°. Prin punctul B cu coordonatele xp= 1 m,

yp=3 m si zg=2 m trece axa L care are versorul €. :

Vectorul € formeazi cu sensul pozitiv al axelor x,y si z , respectiv unghiurile
a;=60°, B,=120°si y,=135°.

O placi dreptunghiulerd ABCD se roteste in jurul unei axe, iar punctele ei 4, B si D
au vitesele perpendiculare pe planul placii. Laturile placii sunt 4B=8 cm si

AD=6 cm. Relatiile dintre viteze sunt V,=5v,= - 3Up, v,= v.Vedeti figura. 8 p.
Determinati viteza unghiulard a placii si pozitia axei de rotatie.

Un punct material se deplaseaza rectiliniu conform legii x(z)=mt+8sin(mt/4), unde
X se masoard in metri, iar timpul 7 — in secunde. Determinati momentele de timp
in care viteza punctului este egald cu zero. Calculati coordonata punctului in 4 p.
M x momentul de timp /=20 s si valoarea maxima a coordonatei punctului in intervalul
de timp (0 :20 s). Determinati drumul parcurs de punctul material in timp de 20 s.

In mecanismul cu maniveld O4= 0,3 m sunt doua biele:

AB=0,7 m si CD=0,6 m. OC=0,2 m. Axa ghidajului cursorului
B trece prin punctul O, iar axa ghidajului cursorului D este perpendiculard pe OB si | 8 p.
trece la distanta d=0,1v2 m de la punctul O.Determinati vitezele punctelor B si D si
vitezele unghiulare ale bielelor AB si CD atunci cand unghiul AOB este egal cu 45°.

Pe un plan aspru inclinat sub un unghi a=15° fata de orizontala se ridica un corp a
cdrui viteza initiald a fost vy=2 m/s. Sa se determine: timpul deplasarii corpului

pani la oprire , drumul parcurs pana la oprire, viteza corpului in momentul trecerii | 8 p.
corpului prin pozitia initiala si timpul pana la revenire in pozitia initiald.

Roata 2 de masa m,=2 kg se afld pe un plan orizontal care are trei portiuni de
aceeasi lungime egala cu 1 m. Prima portiune este absolut neteda, a doua are mici
aspiritati, iar a treia portiune este rugoasa. Coeficientii de frecare la alunecare sunt
respectivi  f,=0,08 si f3=0,125. Roata sa se considere disc circular omogen.

De axa C arotii este unit un fir inextensibil care are la celalalt capat suspendat 12 p|
corpul / de masa m;= 1 kg. Firul trece peste scripetele fix de masa neglijabila.
Sistemul se afla initial in stare de repaus, apoi a‘fost lasat liber. Determinati:
acceleratia axei C pe fiecare portiune de drum, viteza v, la granita dintre portiuni,
timpul de parcugere a fiecarei portiuni si tensiunea in fir pe fiecare portiune.




